



你们在前方全力以赴 我们在后方尽心守护

# 安徽：暖心房企向抗疫一线捐赠物资

携手抗疫见真情，严峻的疫情面前，安徽多家企业纷纷向抗疫一线捐赠物资。他们不是英勇的抗疫一线医护人员，却默默做了英雄背后的“守护者”，积极展现中华儿女的无畏担当。

□ 郭娅/整理

## 患难更显真情 华夏幸福合肥区域事业部多项目发起爱心捐赠

华夏幸福合肥区域事业部各项目纷纷捐赠物资。在舒城，为了向奋战在抗疫一线的战士们致敬，舒城产业新城全体员工联合孔雀城合肥分公司、幸福物业舒城分公司等单位共同发起爱心捐赠。2月17日下午，由舒城产业新城负责人带队，向杭埠镇政府送去了酒精消毒剂、医用口罩、一次性手套等防疫物资近万件，为一线防疫人员提供安全保障。在肥东，肥东机器人产业小镇全体员工心系抗疫一线，密切关注政府疫情防控工作及防护物资情况。2月5日，在小镇总经理的倡议及带头捐款下，全体员工积极响应，短短几十分钟内集资3.5万余元，并第一时间沟通供货渠道启动采购。2月17日，肥东机器人产业小镇代表携全体员工集资采购的7500只一次性口罩和合肥区域事业部总经理协调采购的500只N95防护口罩奔赴店埠镇政府开展捐赠。

## 同心抵抗疫情 中环控股集团多举措彰显民企担当

中环控股集团董事长余竹云紧急召开会议，安排疫情防控与救助工作。为助力抗击疫情，公司向安徽省光彩事业促进会捐赠30万元抗疫资金，向中国华侨基金会捐赠抗疫款项30万元。此外，2020年1月28日，中环购物中心就积极响应国家号召，发布公告，自1月29日起临时停业，并减免商户停业期间的租金。此举惠及近300家商户，涉及金额高达400万元。疫情防控解除后，中环格林童话世界还将为安徽省支援湖北以及奋战在省内抗疫一线的医护人员提供一定的乐园免费畅玩。

## 心系前线同胞 文一集团组织开展八批次抗疫捐助

2月1日，文一集团首批捐赠20万元善款至合肥市滨湖医院。2月7日，第二批物资——60500个防护口罩和565套医用防护服捐赠至肥东县人民医院。2月11日，集团第三批2000余套医用防护服捐赠送达安徽医科大学第一附属医院医护人员手中……截至目前，文一集团已定向开展八批次物资捐赠，累计捐出6000件防护服、近8万只医用口罩，用于驰援医疗卫生机构、民生保障等单位，切实为一线防疫工作者送去一份温暖和保障。

**金中环广场**  
King Central Plaza



## 地铁口 超高回报

## 现房商铺 即买即收益

单价 **14999**元/平 月租金 **85**元/平



服务热线 **0551-63510218**

售楼地址：合肥市望江东路与马鞍山交叉口（售楼部B座大厅）

## 抗疫齐心相助 中国信达捐款500万助力疫情防控

大“疫”当前，更显企业担当。中国信达第一时间采取行动，整合集团内部资源，1月27日携所屬子公司通过湖北省慈善总会捐款500万元，助力湖北开展疫情防控、打赢疫情防控攻坚战。

## 缓解复工之忧 合肥启迪科技城助力企业复工复产

疫情暴发以来，合肥启迪科技城第一时间迅速反应，启动减免入驻企业1个月租金计划，与园区企业共渡难关。随着疫情得到有效控制，企业复工开始提上日程。面对众多入驻企业的复工需求，科技城全力以赴帮助符合复工条件的企业申请复工。在帮助企业申请复工的过程中，科技城主动帮助海恒社区宣传、收集企业复工材料，协助企业做好复工材料与防疫物资的准备，及时邀请海恒社区对申请企业进行现场审核，成为海恒社区与企业之间的桥梁，全力帮助园区企业快速、有序复工。

## 驰援重点疫区 旭辉集团多次捐赠抗疫物资

1月26日，旭辉集团宣布成立抗击武汉肺炎专项基金，支援款项2000万，用于采购驰援武汉的医疗物资和补助医护人员们。成立专项基金后不到48小时，第一批捐赠武汉的物资就已于28日送达此次“战况”最激烈的一线：武汉协和医院、武汉市第三医院、武汉市第九医院以及武汉市汉口医院。1488箱，共计74.4万双医用手套缓解了他们的燃眉之急。1月30日，旭辉集团又将第二批物资中的10万双医用手套率先送达了上海市东方医院（同济大学附属东方医院）。31日，旭辉集团又将50万双医用手套送到了武汉大学中南医院的医护人员手中。

## 守卫初心不减 碧桂园追加捐赠1亿元支援疫情一线

碧桂园集团2月13日宣布，在此前捐赠1亿元设立首期新冠肺炎疫情基金的基础上，通过国强公益基金会追加捐赠1亿元人民币，设立二期抗击新冠肺炎疫情基金。至此，碧桂园捐赠设立的抗击新冠肺炎疫情基金规模累计已达2亿元，继续全力支持打赢新冠肺炎疫情阻击战。据了解，2月24日，碧桂园通过国强公益基金会在海外采购了近10万套防护服等医用物资，联手中国南方航空以专机方式千里驰援湖北。截至22日，碧桂园已向各类机构捐款4550万元，支持一线抗疫；全球采购捐赠抗疫医疗物资金额近1亿元，采购医疗设备、医用口罩、手套、护目镜、防护服等防疫医疗物资。

## 成立慈善资金 当代置业长期为全社会做公益

当代置业通过武汉市慈善总会向武汉捐赠人民币200万元，用于支援抗击新型冠状病毒肺炎疫情，全力支持打赢疫情防控阻击战。与此同时，当代置业正式成立慈善基金，设立1000万元慈善基金额度资金池。履行企业社会责任，践行公民使命义务，不遗余力，长期为全社会做慈善、做公益、倾爱心、献力量。

## 不忘战疫前线 新城控股集团向武汉捐赠1000万元

新城控股向武汉市慈善总会捐赠人民币1000万元。据了解，该笔捐款将汇入武汉市慈善总会专用账户，专款用于武汉人民抗击疫情，重点关注一线医护人员的工作激励与安全维护。

## 争先助力抗疫 融创集团向武汉追加1亿元捐款

1月25日，融创公益基金会向武汉市慈善总会捐助1亿元人民币，帮助抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情。此前，1月23日晚间，融创中国向武汉市红十字会捐赠1000万元，帮助武汉抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情。至此，融创中国已向武汉捐款总计1.1亿元人民币。

## 捐款1000万元 华宇驰援新型肺炎疫情防控

1月26日，华宇集团通过慈善总会向武汉捐赠1000万元人民币，以帮助抗击新冠肺炎。据悉，此次捐赠主要用于口罩、防护服、消毒液、护目镜、医疗用品等急需物资的采购，并对疫情防控区一线医护人员和患者提供帮助。下一步，华宇集团将秉承“责任华宇，幸福一生”的企业使命，尽己所能为疫区前线提供更多援助。